Студентов и преподавателей Белорусского государственного университета культуры и искусств ожидает приятное событие — открытие современного спортивно-культурного центра

## Марина КОСТЮКЕВИЧ

Строительство здания общей площадью около 8 тысяч квадратных метров идет полным ходом. По словам начальника отдела физкультуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района Дмитрия Евсигнеева, двери для посетителей он распахнет в конце текущего либо же в начале следующего года. Ходить студентам далеко не придется — возводят центр неподалеку от корпусов вуза на улице Рабкоровской.

А начиналось все несколько лет назад. Тогда заговорили о том, что



один из крупнеиших университетов страны не имеет своей культурно-спортивной базы. Проблему решено было исправить. На

строительство центра выделили деньги из республиканского бюджета. Сумма внушительная — 8,3 миллиарда рублей.

Главное место в комплексе займет многофункциональный зал со зрительными местами. Это позволит проводить не только спортивные соревнования, но и концерты, дискотеки, творческие вечера, театральные представления. В зависимости от мероприятия кресла можно будет добавлять или убирать. В центре также разместятся тренажерный зал, сауна, кафе.

Особенность архитектуры возводимого здания в легкости конструкции. Металлический каркас можно обшивать различными ма-

териалами

Так что в университете культуры и искусств могут продумывать график мероприятий. Очевидно, желающих опробовать новый современный центр будет немало.